

## ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

октябрь  
29



Губернатор  
Свердловской области

**Евгений  
КУЙВАШЕВ**

### Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!  
С каждым годом растет роль автотранспортной отрасли в развитии экономики и социальной сферы региона. Работники транспортной сферы эффективно решают задачи по безопасной перевозке пассажиров и своевременной доставке грузов.

В Свердловской области уделяется большое внимание созданию транспортно-логистических центров, совершенствованию системы грузоперевозок, улучшению работы общественного транспорта.

За последние несколько лет при участии федерального бюджета мы закупили свыше 130 автобусов, работающих на газомоторном топливе. Планируем приобрести еще свыше трехсот современных автобусов для межмуниципальных и муниципальных маршрутов.

Мы активно внедряем в городах региона интеллектуальные транспортные системы, работаем над созданием в Екатеринбурге «наземного метро». Планируем запуск регулярного движения электропоездов «Ласточка» по Екатеринбургскому центральному пассажирскому кольцу для связи областного центра с городами-спутниками. Реализуем и другие крупные проекты, позволяющие ускорить грузоперевозки и обеспечить комфорт пассажиров.

Благодарю работников автомобильного и городского пассажирского транспорта за добросовестный труд, весомый вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов в работе и доброго пути!



Полномочный представитель  
Президента России  
в Уральском  
федеральном округе

**Владимир  
ЯКУШЕВ**

### Уважаемые друзья!

Поздравляю работников автомобильного и городского пассажирского транспорта с профессиональным праздником!

Автомобильные и пассажирские перевозки – неотъемлемая часть нашей жизни. Залог стабильности экономики и повышения качества городской среды.

Строительство и модернизация транспортной инфраструктуры – в числе приоритетов в работе регионов Уральского федерального округа. По национальным проектам и федеральным программам строятся новые и ремонтируются существующие дороги. Закупаются современный транспорт. Внедряются высокотехнологичные системы управления автомобильными и пассажирскими перевозками.

Но лишь благодаря вам, вашему пониманию ответственности и трудолюбию мы видим результат от этих обновлений.

Спасибо за вашу работу! Желаю здоровья, благополучия и доброго пути к большим профессиональным достижениям!

### Уважаемые руководители, ветераны, работники автомобильного и городского транспорта!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня работа автомобильного транспорта приобретает все большее значение в самых разных отраслях экономики. Мобильность, надежность, безопасность, экологичность – все это сейчас становится определяющим в развитии транспортной сферы. Важную роль играет реализация масштабных проектов, связанных с грузоперевозками, например, таких, как создание «Сухого порта» в Екатеринбурге, инициированное губернатором Свердловской области **Евгением Куйвашевым**.

В настоящее время на федеральном уровне ведется большая работа по выстраиванию новых транспортных коридоров и ускоренному развитию новых международных маршрутов, а также наращиванию делового сотрудничества с Китаем, Индией, странами Ближнего Востока. Для нашего региона, имеющего удобное географическое положение, мощную транспортную сеть и огромный логистический потенциал, это уникальный шанс для развития.

Обновляется парк автобусов малого, среднего и большого классов. В рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» до февраля 2024 года на маршруты по всему региону будет выведено 330 новых автобусов на экологичном газомоторном топливе.

Уважаемые руководители, ветераны, работники автомобильного и городского транспорта!

Поздравляю с профессиональным праздником!

В этот праздничный день искренне желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия и счастья! Пусть ваша работа остается стабильной и безаварийной, а впереди ждут новые достижения!



Председатель  
Законодательного Собрания  
Свердловской области

**Людмила  
БАБУШКИНА**

# Бюджет – социальный, экономика – растет

← Начало на стр. 1

В ближайшее время законопроект об областном бюджете направлен в Законодательное Собрание Свердловской области, где работа над основным финансовым документом региона продолжится. Предстоит детальное обсуждение бюджета с депутатами, экспертным сообществом, а также взаимодействие с органами федеральной власти по привлечению средств федерального бюджета на реализацию региональных госпрограмм.

В ходе заседания правительства региона была одобрена оценка социально-экономического развития Свердловской области на 2024–2026 годы. Прогноз, подготовленный министерством экономики и территориального развития области, предполагает рост валового регионального продукта и зарплат.

– Итоги прошлого года и текущие показатели говорят о положительной динамике социально-экономического развития Свердловской области.

Рассчитываю, что по итогам этого года мы также выйдем в плюс по ключевым макроэкономическим показателям, в том числе по валовому региональному продукту, индексу промышленного производства, заработной плате уральцев, – отметил **Алексей Шмыков**.

Бюджет региона формируется на основании прогнозных показателей. По данным минэкономразвития Свердловской области, в среднесрочном периоде ожидается ежегодный рост валового регионального продукта на 2-3 % и увеличение среднемесячной номинальной заработной платы в 2024–2026 годах на уровне 107–108 % в год.

«По инициативе губернатора Евгения Куйвашева в Свердловской области внедряются и постоянно совершенствуются механизмы поддержки инвесторов.

Наращивание инвестиционной активности ожидается на уровне 105–106 % в год, что будет стимулировать дальнейший экономический рост. Мы прогнозируем, что валовый региональный продукт Свердловской области в 2024 году составит 2,8 % к уровню 2023 года. В 2025–2026 годах рост ВРП продолжится в среднем на уровне 102,6–103,1 % в год», – сказала и.о. министра экономики и территориального развития Свердловской области **Татьяна Гладкова**.

По итогам 2023 года индекс промышленного производства на Среднем Урале ожидается на уровне 104,5 %, по торговле – 102,5 %, ВРП Свердловской области, по прогнозу, составит около 103 %, заработная плата вырастет на 14 % к уровню 2022 года.

Также было принято постановление правительства о проекте закона о бюджете ТФОМС на следующий год. Бюджет системы обязательного медицинского страхования Свердловской области в следующем году вырастет почти на 10 миллиардов – до 87,7 миллиарда рублей.

«Основная часть этой суммы – средства субвенции Федерального фонда обязательного медицинского страхования. Также около 1 миллиарда 400 миллионов рублей мы планируем привлечь в бюджет Фонда за лечение в Свердловской области граждан из других регионов РФ», – пояснил директор ТФОМС Свердловской области **Валерий Шелякин**.

В соответствии с проектом Территориальной программы ОМС в будущем году расходы на помощь, которая будет оказана людям в амбулаторном звене, вырастут на 15 %, расходы на помощь в дневных и круглосуточных стационарах – на 18,5 % и 8,5 % соответственно.

